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Θέµα : « Εκλογική ∆ιαδικασία 17ης Ιουνίου 2012 » 
 

Σχετικά µε τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας της 17ης Ιουνίου 2012 και τη 

συµµετοχή σ’ αυτήν του βοηθητικού προσωπικού που ανήκει στις Σχολικές µονάδες,  σας 

γνωστοποιούµε τα εξής : 

1. Οι Σχολικοί φύλακες των Σχολικών µονάδων που είναι εκλογικά κέντρα, την Παρασκευή 

15 Ιουνίου και τη ∆ευτέρα 18 Ιουνίου 2012 θα εργασθούν σε πρωινή βάρδια προκειµένου 

να διευκολύνουν τη διαδικασία µεταφοράς του εκλογικού υλικού από τους ορισµένους γι’ 

αυτό υπαλλήλους του ∆ήµου. 

2. Οι καθαρίστριες Ι.∆.Α.Χ. των Σχολικών µονάδων δεν θα εργαστούν την Παρασκευή 15 

Ιουνίου 2012 παρά µόνο στην περίπτωση που το Σχολείο τους είναι εξεταστικό κέντρο. Τη 

∆ευτέρα 18 Ιουνίου 2012 στις 7:30π.µ οφείλουν να παρουσιαστούν στα Σχολεία που είναι 

εκλογικά κέντρα όπως ακριβώς είχαν οριστεί (επισυνάπτεται κατάσταση) και στην 

προηγούµενη εκλογική διαδικασία της 6ης Μαΐου 2012.  Οι καθαρίστριες των Σχολείων που 

είναι εξεταστικά κέντρα, την Παρασκευή 15 Ιουνίου, θα δουλέψουν και την Παρασκευή και τη 

∆ευτέρα 18 Ιουνίου. Ως εκ τούτου δικαιούνται µια ηµέρα ρεπό µέχρι το τέλος Ιουνίου, την 

οποία θα λάβουν σε συνεννόηση µε το ∆ιευθυντή του Σχολείου.  

Οι καθαρίστριες Ι.∆.Α.Χ. που εργάζονται σε Σχολεία των ∆ηµοτικών Ενοτήτων Ρίου, 

Μεσσάτιδος, Παραλίας και Βραχναιίκων  θα παρουσιαστούν στα ίδια Σχολεία που 

εργάστηκαν και στις εκλογές της 6ης Μαίου 2012. 

3. Οι καθαρίστριες µε σύµβαση έργου των Σχολικών µονάδων που είναι εκλογικά κέντρα θα 

πρέπει να βρίσκονται στην εργασία τους την Παρασκευή 15 Ιουνίου και τη ∆ευτέρα 18 Ιουνίου 
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στις 7:30π.µ. προκειµένου να συνδράµουν τόσο στην διαδικασία µεταφοράς του εκλογικού 

υλικού όσο και στη διαδικασία καθαρισµού των Σχολείων στα πλαίσια του ωραρίου 

εργασίας τους.  Οι καθαρίστριες των Σχολικών µονάδων που δεν είναι εκλογικά Κέντρα 

είναι στη διάθεση των ∆ιευθυντών των Σχολικών µονάδων.   

4. Οι ∆ιευθυντές των Σχολείων που είναι εκλογικά Κέντρα οφείλουν να µεριµνήσουν: 

Α. Την ηµέρα διεξαγωγής των εκλογών να υπάρχει πρόσβαση των πολιτών στις τουαλέτες και 

στις βρύσες των Σχολείων. 

Β. Την ηµέρα καθαρισµού των Σχολείων να υπάρχουν στη διάθεση των καθαριστριών υλικά 

καθαρισµού (Σακούλες, σκούπες κλπ)    

5. Το έντυπο εκλογικό υλικό (χαρτιά ψηφοδέλτια κλπ)  που θα περισυλλεχθεί από τις 

καθαρίστριες των Σχολικών µονάδων θα πρέπει να τοποθετηθεί σε ξεχωριστές 

σακούλες,  σε εµφανές σηµείο εκτός Σχολείου, ώστε ειδικό συνεργείο του ∆ήµου να 

προχωρήσει στην αποµάκρυνσή του εντός της ηµέρας.   
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